

各 位

会 社 名 株式会社 日本エスコ
 代表者名 代表取締役社長 伊 藤 貴 俊
 (J A S D A Q ・ コード 8892)
 問合せ先 常務取締役 中 西 稔
 電 話 06-6223-8055

(訂正・数値データ訂正)「平成 27 年 12 月期第 1 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の
 一部訂正のお知らせ

当社は、平成 27 年 5 月 8 日 15 時 00 分に発表した表記開示資料について訂正がありましたのでお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。

記

1. 訂正の理由

決算短信(サマリー情報)の記載内容に誤りがあったことが判明したため、訂正を行うものであります。

2. 訂正の内容

「平成 27 年 12 月期第 1 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」サマリー情報 1. 平成 27 年 12 月期第 1 四半期の連結業績(平成 27 年 1 月 1 日～平成 27 年 3 月 31 日)(1)連結経営成績(累計)及び(2)連結財政状態

訂正箇所には下線を付しております。

(訂正前)

1. 平成 27 年 12 月期第 1 四半期の連結業績(平成 27 年 1 月 1 日～平成 27 年 3 月 31 日)

(1) 連結経営成績(累計)

(%表示は、対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		四半期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
27 年 12 月期第 1 四半期	6,000	181.4	861	249.8	633	602.2	568	<u>458.7</u>
26 年 12 月期第 1 四半期	2,132	61.7	246	17.2	90	58.6	101	<u>△75.3</u>

(注)包括利益 27 年 12 月期第 1 四半期 620百万円(510.5%) 26 年 12 月期第 1 四半期 101 百万円(△75.3%)

	1 株当たり四半期純利益	潜在株式調整後 1 株当たり 四半期純利益
	円 銭	円 銭
27 年 12 月期第 1 四半期	8.24	8.22
26 年 12 月期第 1 四半期	1.46	1.45

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1 株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
27 年 12 月期第 1 四半期	51,601	12,017	23.3	174.29
26 年 12 月期	50,141	11,656	23.2	169.05

(参考) 自己資本 27 年 12 月期第 1 四半期 12,062百万円 26 年 12 月期 11,648 百万円

(訂正後)

1. 平成 27 年 12 月期第 1 四半期の連結業績 (平成 27 年 1 月 1 日～平成 27 年 3 月 31 日)

(1) 連結経営成績 (累計)

(%表示は、対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		四半期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
27 年 12 月期第 1 四半期	6,000	181.4	861	249.8	633	602.2	568	<u>458.8</u>
26 年 12 月期第 1 四半期	2,132	61.7	246	17.2	90	58.6	101	<u>△75.3</u>

(注) 包括利益 27 年 12 月期第 1 四半期 568 百万円 (458.8%) 26 年 12 月期第 1 四半期 101 百万円 (△75.3%)

	1 株当たり四半期純利益	潜在株式調整後 1 株当たり 四半期純利益
	円 銭	円 銭
27 年 12 月期第 1 四半期	8.24	8.22
26 年 12 月期第 1 四半期	1.46	1.45

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1 株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
27 年 12 月期第 1 四半期	51,601	12,017	23.3	174.29
26 年 12 月期	50,141	11,656	23.2	169.05

(参考) 自己資本 27 年 12 月期第 1 四半期 12,009 百万円 26 年 12 月期 11,648 百万円

以上